

Comité 194 en date du 25 juin 2019

Rapport de la réunion du Comité 194

1 Sommaire

1 Sommaire	2
Présences et absences	3
Séance huis clos:.....	3
1.1 Prolongation de stage d'un Fonctionnaire B1	3
1.2 Réduction de stage d'un Fonctionnaire B1	3
1.3 Prime de responsabilité et ajustement de traitement	3
Séance publique:.....	4
1.4 Fusion de 2 postes Employé communal B1 en un poste de Salarié A1	4
1.5 Création d'un poste de Salarié A1	4
1.6 Dossier IEE	4
1.7 Rapport de vérification des bilan et compte de profits et pertes 2017	5
1.8 Tarif suivi analytique pour les syndicats.	5
1.9 Présentation de la solution pour la gestion des déchets	5
1.10 Présentation de la solution digitalisation des factures fournisseurs	5
1.11 Sigiday 2019	5
1.12 Date du prochain Comité.....	5
1.13 Questions des délégués du Comité.....	5
1.14 Affaires de dernière minute.....	6

Présences et absences

Présents

WENGLER Yves; JACOBS Nico; DI BARTOLOMEO-RIES Josiane; FELLER Luc; THILL Claude; RIES Marc; LAGODA Thierry; DE SMET Youri; JANS Jean Marie; TROES Paul; BLASEN Théo; DI GENOVA Jean-Pierre; HARTUNG Gerard; FELTEN Liane; BODEN Jean; BREDEN Guy; SCHOR Tom; KIRSCH-HIRTT Marguy; KRIER Henri; GASPAR Serge; TERNES Fréd; WAGENER Nico; REITER Jean-Paul; HAAS Marc; WILMES Raphael; KUHN-METZ Nadine; THEIN Serge; FALZANI Daniel; WIES Fernand; GLOD Mario; DONNERSBACH Alex; STROTZ Ronny; MEYERS Philippe ; DUMONG Romain;

Conny Krier secrétaire

Excusés

ZWALLY André; DELGADO Jairo; THEIS Jean; PIRROTTE Frank; BOLMER Mike; GREIVELDINGER Mike; WELTER-GAUL Betty; SCHRUPPEN Sonja;

Absents

DA FELICIDADE SOUSA Jorge; MOES Carlo; BIRCHEN Carlo; STOFFEL Marco; HAINE Henri;

Séance huis clos:

1.1 Prolongation de stage d'un Fonctionnaire B1

Les délégués sont informés qu'un fonctionnaire B1 n'a pas obtenu un total égal ou supérieur au 2/3 des points possibles et qu'il a obtenu un 1er échec à son examen d'admission définitive.

Les délégués passent au vote à main levée et décident à l'unanimité de prolonger la période de stage de ce fonctionnaire pour une durée de 12 mois, avec effet au 1er mai 2019.

1.2 Réduction de stage d'un Fonctionnaire B1

Les délégués sont informés qu'un fonctionnaire B1 peut se prévaloir d'une expérience professionnelle suffisante pour profiter d'une réduction de stage d'un an.

Les délégués passent au vote à main levée et décident à l'unanimité d'accorder au fonctionnaire B1 susmentionné une réduction de la période de stage d'un an dans l'hypothèse que la période de stage actuelle est de trois ans.

1.3 Prime de responsabilité et ajustement de traitement

Les délégués sont informés de la proposition du Bureau de créer une prime de responsabilité pour les salariés, équivalente à celle prévue pour les employés communaux.

Les délégués passent au vote à main levée et décident à la majorité avec une abstention d'accepter la proposition du Bureau.

Les délégués sont informés que quatre salariés ne sont pas encore assimilés à une carrière prévue pour les employés communaux. Le Bureau propose de reclasser ces salariés et de les faire évoluer suivant la grille des employés communaux, comme c'est prévu par la délibération du Comité prise dans la séance en date du 27.01.2015.

Les délégués passent au vote à main levée et décident à l'unanimité d'accepter les reclassements des salariés concernés.

Séance publique:

1.4 Fusion de 2 postes Employé communal B1 en un poste de Salarié A1

Les délégués sont informés de l'évolution des besoins du syndicat et de la complexité des projets.

Les délégués passent au vote à main levée et décident à l'unanimité de changer deux postes d'employés communaux B1 en un poste de salarié assimilé à la carrière de l'employé communal A1.

1.5 Création d'un poste de Salarié A1

Les délégués sont informés des différents projets en cours qui sont de grande complexité, tel que le projet avec le CTIE pour la création d'une blockchain nationale et du besoin d'engager des analystes développeurs.

Les délégués passent au vote à main levée et décident à l'unanimité de créer un poste de salarié assimilé à la carrière de l'employé communal A1.

1.6 Dossier IEE

M. Roland Biewesch tient la présentation annexée au présent rapport.

Les délégués du Comité sont informés que le contrat de location entre GT Immobilière et la société IEE se terminera fin juin 2020 et que la situation actuelle amènerait le SIGI à devoir signer un contrat de sous-location avec la société IEE pour la période transitoire.

Le Bureau propose de ce fait de reporter le déménagement à juillet 2020, jusqu'à la fin du contrat de bail entre IEE et GT Immobilière.

Les délégués demandent si les contrats de locations des bâtiments IEE et CFL ne se chevauchent pas ?

M. Carlo Gambucci explique que non et que toutes ces modalités ont été retenues lors des négociations.

Il est aussi demandé si la recherche d'un locataire pour le bâtiment principal du SIGI a déjà débuté ? M. Roland Biewesch répond que non car le SIGI est encore en train de régler quelques formalités telles que le passeport énergétique, les autorisations d'exploitation pour un établissement classé et quelques réparations qui restent encore à faire.

Les délégués passent au vote à main levée et décident à l'unanimité accepter les deux avenants au contrat de bail du 29 mai 2018 entre la société anonyme G.T. Immobilière et le SIGI et d'en déléguer la signature aux membres du Bureau.

1.7 Rapport de vérification des bilan et compte de profits et pertes 2017

Mme Conny Krier présente au Comité les explications concernant le rapport de vérification des bilan et compte de profits et pertes de l'exercice 2017 du Syndicat Intercommunal de Gestion Informatique émit par la direction du Contrôle de la Comptabilité communal.

Les délégués passent après discussion au vote à main levée et décident à l'unanimité d'accepter la prise de position du Bureau quant aux remarques et observations dans sa lettre adressée au Ministère de l'Intérieur.

1.8 Tarif suivi analytique pour les syndicats

Les délégués du Comité sont informés de la proposition de tarif du Bureau de 1000 € par an pour le suivi analytique pour les syndicats.

Les délégués passent au vote et décident à l'unanimité d'accepter l'ajout du tarif tel que susmentionné.

1.9 Présentation de la solution pour la gestion des déchets

M. Marc Becker tient la présentation annexée au présent rapport.

1.10 Présentation de la solution digitalisation des factures fournisseurs

M. Johny Nevoa tient la présentation annexée au présent rapport.

1.11 Sigiday 2019

M. Yves Wengler informe les délégués que 85 personnes sont inscrites pour le SIGIday à ce jour et annonce aussi qu'il serait ravi de pouvoir saluer quelques membres du Comité.

1.12 Date du prochain Comité

La prochaine date du Comité est le 5 novembre 2019.

1.13 Questions des délégués du Comité

Les délégués demandent s'il serait possible de recevoir les documents concernant la réunion plus tôt.

M. Yves Wengler dit que l'on s'efforcera de les mettre à disposition sur SEANCES dans les meilleurs délais.

La remarque est aussi faite que les sites internet sont un peu lents et que l'année passée le SIGI avait annoncé solution en wordpress,

Mme Anne Hoffmann répond que le site du SIGI ira dans ce contexte live la semaine prochaine et que cela donnera déjà un premier aperçu. Mme Hoffmann annonce aussi qu'il y aura la possibilité de venir s'informer au SIGIday à ce sujet.

1.14 Affaires de dernière minute

M. Philippe Mathieu informe les délégués que Java sera payant à partir de septembre et que des rappels seront envoyés aux communes.

Fin 18:45

COPIE POUR EXPÉDITION CONFORME
CONTERN le 06.11.2019

Le Secrétaire



Mme Conny Krier

Le Président



M. Yves Wengler